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291-C. Arvisura

Madaj aranyasszony jelentése
Pam rovása

Kr. u. 900. (Mt. é. 4130.)

„Pam tárkány jelentette a nevemben”, hogy a 10 hágóban a széna-, só- és vízellátás 
tökéletesen működik. A négyszer ötéves beavatott leányrajcsúrban 192 hajadont 
képeztek ki. Ebből 160 készen áll a 8 törzs harcosaival való bevonulásra; 25 leány 
az átjárókban felállított tárkánytörzs és élelmező törzs állományára vigyáz; a töb-
biek vállalják az öregek, gyermekek és betegek csoportjának kíséretét. Egészség-
ügyileg vállalják 67 790 harcos, 12 210 felvezető és 377 632 családtag gondozását. 
A honfoglalók tehát 445 422 lélekkel indultak, 12 210 felvezetővel.

Árpád a tanácskozás előtt jelentette az Öregek Tanácsának, hogy neki 3 helyen 
kell átlépnie a határhegyeket; Jászvásár közelében javasolja a negyedik hágóban 
való átkelést, de nem járul hozzá az Aldunai 3 átkelőhely igénybevételéhez. Ezért 
kéri a „Zsablya terv” végrehajtását, mert az minden tekintetben veszélytelen. Ja-
vaslatát azonban elutasították.

„Pam tárkány Pusztaszeren jelentette a  nevemben”, hogy az Árpád vezette 
3  törzs még a disznótor elején (november) Jászvásárt mellőzve a korán beállott 
fagyon átkelt a szorosokon és a medvetort már a Kassa melletti Abaújváron ün-
nepelték. A Kéri, Keszi, Kürt és Kun-magyari törzsnél a veszteség: 1 harcos, 2 tár-
kány, 12 öreg és 6 kisgyermek. Tehát összesen 21 lélek, 3 szekértöréssel.

A Kurszán vezette Megyer, Szeret és Barkó törzsnél 2 harcos, 3 tárkány, 1 beava-
tott lány, 15 öreg és 8 gyermek, összesen 29 lélek és 9 szekértörés a veszteség. Cicás 
beavatott-leányt a róla elnevezett Cicás-hegyen temették el. Emlékét az Úzvölgyi 
marúzok kötelesek fenntartani.

Az Álmos vezette Megyer törzs tárkányai a Nyék, Tarján, Jenő és Ogúz törzsnél 
4023 harcost és tárkányt, 2 676 öreget és gyermeket láttak meghalni. Kusid vezérnek 
a lugosi csatában 216 harcosa esett el. A pusztaszeri zendülésnél 16 harcos vesztette 
életét. Ezenkívül 1 tárkány, 26 öreg és 9 gyermek lett útközben a besenyők véreng-
zéseinek áldozata. Eltűnt és visszavándorolt 4139 lélek. Jászvásárra visszaköltöztek 
230-an. 185  szekértörés volt, 8345  ló veszteséggel. A visszafordulók kijelentették, 
hogy a hátrahagyott Gyula törzs tagjai akarnak lenni, mert ott biztonságosabb életet 
remélnek. Az Álmos vezette déliek csoportjánál tehát Álmossal és Cicással együtt 
a veszteség 11 586 lélek, 185 szekértörés és 8345 vegyes ló. 
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Ilyen veszteség mellett a felvonultatókkal együtt a 457 632 lelket számoló indu-
ló létszámból aratásig csak 446 046 lélek érkezett meg. Mivel Árpád már a Kár-
pátok gerincén feloldotta a megtartóztatási tilalmat, a beavatottak úgy tájékoztat-
ták Madaj aranyasszonyt, hogy a Magyar Törzsszövetség a medvetor Aba napjáig 
65 000 lélekkel fog szaporodni.

Aratás után gyűlt össze Pusztaszeren a vendéglátók és a vendégek Jászvásáron 
elkezdett Birodalmi Nagyszalája, hogy befejezzék a százévenként szokásos tanács-
kozást. Alpártól Szögedig bő abrakkal és minden egyéb szükségessel feltöltötték az 
élelmező helyeket, hogy a jászvásári 5 nap után befejezhessék a megbeszéléseket.

Verecke kabar fejedelem Madaj aranyasszony jelentése után hangsúlyozta: „Re-
méli, hogy mindenben meg fogják egymást érteni.”

Ezen a pusztaszeri Nagyszalán részt vett mind a 24 törzs. A vezéri szállás körül 
24 csoportban állították fel a sátrakat. Mind a 24 csoportnak 4-4 vezéri szavazata 
volt és ezenkívül még a főtáltosnak, főbátnak, fősámánnak és főpapnak is volt 1-1 
szavazata. Ez együttvéve 100 szavazatot jelentett.

Madaj aranyasszony jelentését egyhangúlag tudomásul vették.
Álmos nagyfejedelem halála sajnálatot keltett. Örömmel üdvözölték Kurszánt, 

az új fejedelmet. Kurszán megígérte, hogy a Magyar Törzsszövetség 8 törzsének 
elhelyezését az előző megbeszélésnek megfelelően fogja végrehajtani, a 2 tárkány 
törzset pedig befogadja a városok lakossága és eredeti törzsük.

Verecke, az őslakók fejedelme lemondott tisztségéről veje, Árpád javára, akinek 
a gyermekei közül Zsolt kisfejedelem és 3 leány már az új törzsszövetség területén 
született. Árpád, mint minden tekintetben, a családi dolgokban is eleget tett a Ma-
gyar Törzsszövetség által támasztott várakozásoknak, hiszen eddig összesen már 
5 fia és 4 leánya született. A kis Zsoltot egyhangúlag kisfejedelemmé választották. 
Az új birodalom megszervezésére 20 évet szavaztak meg.

Zalán a székelység nevében előadta, hogy a pannon, hun és avar szövetség fő-
ként azon bukott el, hogy a táltosok, sámánok, bátok és papok az örökös szelle-
mi vetélkedésben sehogy se értették meg egymást. Most tehát rendelkezni kell az 
iránt is, hogy a lelki világ embereit egységesen nevezzék el. A szavazáson a bevo-
nuló 8 törzs, meg Eszék és Alpár törzse 42 szavazattal a táltos név mellett, a pan-
non és hun szövetség törzsei 31 szavazattal a sámán elnevezés, az avarok törzsei 
18 szavazattal a bát, a nyék, a kasszu és szavárdi beavatottak pedig 9-en a pateszi, 
azaz pap elnevezés mellett voltak. Mivel a beavatottak a táltosokkal megegyeztek, 
a  sámánok azonban a bátokkal nem: végül 51-49 arányban a  táltos név mellett 
döntöttek. Ez egyúttal azt jelentette, hogy szellemi dolgokban a 9 beavatotté lett 
a döntő szó. Az Árpád- és Gilgames-ház tehát szellemiekben is átvette a hatalmat.
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